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FACULTAD DE ZOOTECNIA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

ACTA N° 010/23 
 

 
En la Universidad Nacional Agraria La Molina, Facultad de Zootecnia, siendo la 1:10  
p.m. del 23 de mayo de 2023, se dio inicio a la Sesión Extraordinaria del Consejo de 
Facultad, bajo la Presidencia del  Dr. Jorge Luis Aliaga Gutiérrez, Decano  de la Facultad 
de Zootecnia y con la asistencia de los docentes: Ph.D. Gustavo Gutiérrez Reynoso; 
Dr. Enrique Flores Mariazza; Dr. Javier Ñaupari Vásquez; Ingº Marcial Cumpa Gavidia; 
Dr. Niceas Carlos Vílchez Perales; Ph.D. José Alberto Barrón López; Ing° Carmen 
Álvarez Sacio; Ing° Erickson Ruiz Figueroa; M. V. Aída Cordero Ramírez; Mg.Sc. 
Cristina Rivera Romero; Ing° José Luis Cántaro Segura; Dra. Nataly Bernuy Osorio; 
Directores: 
Ph.D. Javier Arturo Ñaupari Vásquez (Director Dpto. Académico de Producción Animal); 
Ph.D. Niceas Carlos Vílchez Perales (Director Dpto. Académico de Nutrición);  
Ing° José Almeyda Matías (Director Unidad de Extensión Univ. y Proy. Social FZ); 
Ph.D. Gustavo Gutiérrez Reynoso (Director de la Unidad de Investigación FZ);  
Ph.D. José Alberto Barrón López, (Director Unidad Postgrado FZ); 
Representantes del Tercio Estudiantil: 
Vílchez Torres Gisell Stephany; Cajo Huamán Carmen Rosa;    
 
 
Enlace de reunión: 
https://us02web.zoom.us/j/85322493984?pwd=ZlFQWUJXeHFTR21kL1NoQmUzWGk
zZz09 
 

Inasistencias Justificadas  
M.S. Daniel Zárate Rendón; 
 
Inasistencias Injustificadas 
Gonzales Arias Aylin Judith;  
Rodríguez Paredes Fernando Jefferson;  
Tacure Sipión César André;  
Ricapa Corrales Rosha Nicol;  
Representante del Centro Federado FZ 
 
Actuó como Secretario el Mg. Sc. Jonathan A. Morón Barraza 
 
 
ORDEN DEL DÍA  
 
PROYECTO DE LEY 4828/2022-CR QUE CREA LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE 
JAUJA 
 
Dr. Aliaga informa que el Sr. Rector viene trabajando con asesoría legal y en reuniones 
con algunos congresistas para impedir la expropiación de los ambientes de la UNALM 
y formar la Universidad Nacional de Jauja. 
  
M.V. Cordero informa que, por conocimiento de otras instituciones, ya estarían tomando 
posesión de algunos espacios tanto de la UNALM como de la USMSM -instituciones 
involucradas en el conflicto- en la ciudad de Jauja. 
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Dr. Ñaupari menciona que Jauja es un ambiente donde los estudiantes están realizando 
sus clases de diversos cursos de la Facultad y viajan permanentemente; motivo por el 
cual, el Rector tiene un sustento válido para solicitar el no retiro del terreno, por ser 
empleado tanto para enseñanza e investigación. 
 
Ing. Morón informo que hace unos días regresaron de viaje por el curso de Introducción 
a la Ciencia Animal y no había movimiento en las instalaciones sobre la expropiación de 
terrenos. 
 
El Consejo de Facultad propone elaborar una carta dirigida al Sr. Rector indicando su 
disconformidad sobre la demora en el proceso para evitar la expropiación de terrenos y 
permitir que avance el proceso de la Ley mencionada. 
 
 
FZ.220.23 
 
Sr. Dr. 
AMÉRICO GUEVARA PÉREZ 
Rector de la Universidad Nacional Agraria La Molina 
Presente. - 
 
De mi mayor consideración: 
 
Es muy grato dirigirme a usted; para saludarlo y desearle éxitos en su gestión como 
Rector de la Universidad Nacional Agraria La Molina. El objetivo de esta carta es poner 
en vuestro conocimiento que el Consejo de Facultad de Zootecnia, reunidos en Sesión 
Extraordinaria el 23 de mayo del año en curso, acordó mostrar su preocupación ante las 
autoridades universitarias sobre el Proyecto de Ley N4828/2022-CR que crea la 
Universidad Nacional de Jauja utilizando las áreas del Instituto de Desarrollo en Sierra, 
ubicada en Yanamuclo, Jauja. 
 
En tal sentido el Consejo de Facultad de Zootecnia acordó exhortar a los miembros del 
Consejo Universitario elaborar y aprobar un comunicado, de alcance nacional, 
expresando su profundo rechazo de la comunidad universitaria al intento de arrebatar la 
propiedad de la UNALM para crear la mencionada universidad. 
 
Asimismo, manifestarle a usted que los miembros del Consejo de Facultad de Zootecnia, 
estamos dispuestos a expresar nuestra disconformidad, en todos los frentes que 
estimen conveniente, para defender las propiedades de nuestra Universidad y que el 
mencionado proyecto de Ley no sea aprobado por el pleno del congreso. 
 
Con la seguridad de que los acuerdos antes mencionados servirán para que los 
miembros del Consejo Universitario decidan actuar de manera urgente y rápido. 
 
Atentamente, 
 
 
 
Dr. Jorge Luis Aliaga Gutiérrez 

Decano 
Facultad de Zootecnia 
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Siendo la 1:40 p. m. se dio por concluida la sesión 
 
 
 
 
 
 
 
     Dr. Jorge Luis Aliaga Gutiérrez                        Mg. Sc Jonathan Morón Barraza 
                       Decano                        Secretario 
 
 
 

 
 
 
 

mlgr      


